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２４と ３。 あわせて いくつかな。

２４を，２０と ４に わけます。

４に ３を たして ７。

２０と ７で ２７。

２４＋３＝２７
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１４と ６。 あわせて いくつかな。

１４を，１０と ４に わけます。

４に ６を たして １０。

１０と １０で ２０。

１４＋６＝２０
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１４と ９。 あわせて いくつかな。

９を，６と ３に わけます。

１４に ６を たして ２０。

２０と ３で ２３。

１４＋９＝２３
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３０と ４０。 あわせて いくつかな。

３０は，１０の まとまりが ３つ。

４０は，１０の まとまりが ４つ。

あわせると，１０の まとまりが ７つで，７０に なります。

３０＋４０＝７０
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３０と ４３。 あわせて いくつかな。

３０は，１０の まとまりが ３つ。

４３は，１０の まとまりが ４つと ばらが ３つ。

あわせると，

１０の まとまりが ７つと ばらが ３つで，

７３に なります。

３０＋４３＝７３
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２４から ３を ひくと いくつかな。

２４を，２０と ４に わけます。

４から ３を ひいて １。

２０と １で ２１。

２４－３＝２１
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２０から ６を ひくと いくつかな。

２０を，１０と １０に わけます。

１０から ６を ひいて ４。

１０と ４で １４。

２０－６＝１４
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２２から ６を ひくと いくつかな。

２２を，２０と ２に わけます。

２０から ６を ひいて １４。

１４と ２で １６。

２２－６＝１６
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４０から ３０を ひくと いくつかな。

４０は，１０の まとまりが ４つ。

３０は，１０の まとまりが ３つ。

ひくと，

４－３＝１より，１０の まとまりが １つ のこります。

こたえは １０と なります。

４０－３０＝１０
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４２から ３０を ひくと いくつかな。

４２は，１０の まとまりが ４つと ばらが ２つ。

３０は，１０の まとまりが ３つ。

ひくと，

１０の まとまりが １つと ばらが ２つ のこります。

こたえは １２と なります。

４２－３０＝１２


